

СОВЕТСКАЯ молодежь любит музыку. Юноши и девушки с огромным интересом посещают концерты, слушают оперы, участвуют в хоровых коллективах, разучивают массовые песни.

На днях состоялась встреча композитора Д. А. Прицкера с молодежью города Гатчины. Композитор рассказал молодежи о своей творческой работе и поделился планами на будущее. Собравшиеся внимательно слушали рассказ, задавали вопросы. Чувствовалось, что гатчинская молодежь знакома с творчеством Д. А. Прицкера.

На снимке: композитор Д. А. Прицкер беседует с молодежью.

Фото Е. Лугового



С М Е Н А

г. Ленинград

1 2 О К Т 1954